

# «ОБ ЭТОМ ДАВНО МЕЧТАЛОСЬ...»

1. Крымская правда  
2. Симферополь, 1973, 17 авг.

Мы знакомы с ним давно: по радио- и телепередачам, по концертным выступлениям. Но для всех любителей советской песни будет, несомненно, приятна встреча с лауреатом международных и Всесоюзного конкурсов, народным артистом УССР Юрием Богатиковым на концертных площадках первого Всесоюзного фестиваля «Крымские зори».

Творческий путь певца начался в коллективах художественной самодеятельности горняцкого города Енакиеве. Здесь его заметили, послали в Харьковское музыкальное училище. Потом была служба на флоте — незабываемое время, которое отразилось в репертуаре певца: песни о море, о суровых и смелых людях, покорителях стихий — одни из самых любимых у Юрия Богатикова.

Родной Донбасс властно влек молодого выпускника училища, и вот уже десять

лет Юрий Богатиков — солист Ворошиловградской областной филармонии. Здесь началась его широкая концертная деятельность, отсюда шагнул он на эстрады международных и всесоюзных конкурсов.

Те, кто слышал Ю. Богатикова, отдадут должное его прекрасным вокальным данным, его серьезному отношению к каждому произведению своего обширного репертуара. А в этом репертуаре особое место занимают песни о родном ему Донбассе, песни украинских советских композиторов, русские и украинские народные песни. Заслуженную популярность певцу принес исполняемый им песенный цикл «Берегите мир», известный многим почитателям его таланта.

Лауреат Всесоюзного конкурса, он высоко несет гражданственность и пафос советской песни за рубежом. Ему рукоплескали на



Международном фестивале эстрадной песни в Берлине, где он получил главный приз и звание лауреата, на Международном конкурсе эстрадной песни «Золотой Орфей» в Болгарии, откуда он тоже увез

почетное звание лауреата.

В эти дни Юрий Богатиков — гость крымчан. В Евпатории его концертом открылся праздник песни, горячо приняли его выступление в г. Саки. Встречи с ним ожидают в Симферополе, Севастополе, в селе Николаевке, на птицефабрике «Южная» Симферопольского района.

Как сам Юрий Богатиков оценивает первый Всесоюзный фестиваль советской песни?

— О таком празднике советской песни давно мечталось, — говорит он. — И хорошо, что местом для него избран Крым — земля больших воинских и трудовых подвигов.

Добро пожаловать на концерты народного артиста республики Юрия Богатикова!

**С. ВЛАДИМИРОВ.**

\* \* \*

На снимке: народный артист УССР Ю. Богатиков.